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ATA DA MILÉSIMA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, às 08 horas, no Edifício Sede da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito
Federal, com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores
João Carlos Bona Garcia, Marcelo de Araújo Melo, Rogério Luiz Zeraik Abdalla e Sílvio
Isopo Porto realizou-se a milésima septuagésima oitava (1.07Sa) reunião ordinária da
Diretoria Colegiada da Conab. O Presidente - na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do
Estatuto Social - abriu a reunião e, em seguida, passou para as Comunicações quanto a
sua prestação de contas referentes aos seus gastos com telefone durante o período em
que esteve na Itália a serviço da Conab. Prosseguindo informou sobre a reunião com a
Diretoria da Casemg, afirmando que há interesse do Mapa em financiar a aquisição de 05
(cinco) armazéns daquela Empresa por parte da Conab, por meio de Cooperação técnica,
para tanto, será necessário a contratação de auditoria independente para avaliar a
situação da Casemg, com vistas a firmar o acordo em questão. Em seguida, o Diretor
Administrativo, Financeiro e de Fiscalização informou que pagou R$ 750 mil reais em uma
única causa trabalhista; anunciou ao Colegiado que fora assinado o contrato com a
empresa que promoverá a reforma dos banheiros da Matriz. Informou também, que é
necessário definir sobre o Gestor da Sureg/RJ, o Colegiado decidiu efetivar o Empregado
Luiz Roberto Pires Domingues como Superintendente Regional do Rio de Janeiro. Com a
palavra o Diretor de Abastecimento e Operações informou que solicitou o envio de uma
equipe para inspecionar as operações dos programas em execução na UA Patos/PB,
considerando as denúncias da Asnab. Com a palavra, o Presidente recomendou ao Diretor
da Dirab que revise o voto que proibiu a comercialização de produtos oriundos das
operações da Conab com os parentes de empregados. O Diretor da Dirab se
comprometeu em agendar reunião com a Chefe de Gabinete e o Auditor Chefe para rever
a questão do voto. Finalizando, o Diretor informou que suspendeu os leilões de
Pep/Laranja e o pagamento dos já realizados, em face das denuncias de irregularidades
no Leilão de Pep. A SPAlMAPA e a Conab já estão tomando providências para apurar a
veracidade das denúncias. Com a palavra o Diretor de Política Agrícola e Informações
relatou a participação da Presi e da Dipai na comitiva da Presidência da República quanto
da visita ao Assentamento de Arapongas/PR, na ocasião, em consonância com os
discursos dos Ministros presentes e das lideranças dos Movimentos Sociais, foram
reafirmadas e valorizadas as metas do PAA. Findos os comunicados e apresentações,
passou-se aos votos constantes na pauta, quando o Diretor Administrativo, Financeirio e L!J
de Fiscalização apresentou os seguintes votos: 1) Voto Diafi nO 012/2013. Processo nO ,p--
21216.000171/2012-25. Ratificação de inexigibilidade de licitação para a contratação de I
prestação de serviços e venda de produtos junto à Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos - ECT. Feita a exposição de motivos, o Colegiado na forma do item 2.1, letra "d"
da Resolução nO 13/2010, ratificou a inexigibilidade de licitação para a contratação dos
serviços citados, prestados pela ECT, sendo o Voto aprovado. 2) Voto Diafi n." 9,1'3/2013.
Processo nO21200.0203/2012-61. Solicitação do empregado aposentado porinvalidez,
Márcio Querino, para parcelamento de débito junto ao Serviço de Assistênoia à Saúde -
SAS. Feita a exposição de motivos, o Colegiado em respeito ao princípio da dignidade /
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humana, aprovou o parcelamento do débito em questão em 72 (setenta e dois) meses,
observados os normativos aplicáveis aos casos da espécie, tendo sido o Voto aprovado. 3)
Voto Diafi nO 014/2013. Processo nO 21200.2288/2012-12. Proposta para que seja
autorizada a deflagração de licitação destinada a contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de reserva, emissão, marcação e remarcação de passagens aéreas
nacionais e internacionais para a Conab/Matriz em 2013. Feita a exposição de motivos, o
Colegiado na forma da Resolução nO13/2010, aprovou o Termo de Referência e autorizou
a deflagração de procedimento licitatório, na modalidade de pregão eletrônico, destinado a
contratação de empresa especializada na prestação dos serviços referenciados, tendo sido
o Voto aprovado. Nada mais havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a
reunião e eu, Elenice Lobo Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que,
após lida e aprovad ,será assinada pelos membros da Diretoria Colegiada e por mim.

RUBENS R()D'~(;,lJ TOS

SílVIO ISOPO PORTO
Diretor de Política Agrícola e Informação
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ROGÉRI U Z ZERAIK ABDAllA
Diretor de Gestão de Pessoas

ElENICE lOBO SANTOS RIBEIRO
Secretária
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